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101
o1 24 952,231 914,731 37,500
459,415 444,813 14,602
459,415
224y 359,581




©(710) SLHIS Alg  (712) E ==t £ : (101) e 2Hl (

@ - ®A
I ==
A oM =] & At = | =
2 = o & o
o 8,7543 x 33H x55A1 2t x 12& = 190,663
22 8,7543 x 24YH x67AI 2t x 12& = 168,918
— o 2z2f=4 68, 165
OF2t 294 22 23,3443 x8H x 365 = 68, 165
— Soooacg 31,669
& JIAHEH & 20322l 70,3733 x5% x 508 = 17,594
=EEZA 70,3733 x 49 x50 = 14,075
214,264 207,426 6,838 |02 JIEI&E 2
O Hadz (23Y) 214,264
— )2y 214,264
ANZ2E2 225 8,060& x 23% x67Al 2t x 128 = 149,046
Or2t2F4 21,4963 x6Y x 365 = 47,077
SUAALLE (ALJAES A =)
64,7883 x 79 x40 = 18, 141
44,805 43,199 1,606 |03 FRIIHEZZAHE S
O d=& JHZH 28 44,805
— Jl=3 40,7603 x 29 x 313 = 25,516




©(710) SLHIS Alg  (712) E ==t £ : (101) e 2Hl (

ool HE
I
ool 5 & S 9] ES
2t = of & o
— d0= 12,758,000& x 2H x 1/12x 300% = 6,379
— 9EEIY 12,758,000 x 2% x 1/12x 120% = 2,552
- Js4¢ 720
i < Xt 40,0008 x 1% x 128 = 480
JIEHIFE 20,0008 x 12 x 128 = 240
— FJouZ A 80,0008 x 2% x 128 = 1,920
- 25063 40,7602 x 32 x 128 x 50% = 734
— oxtag 40,7608 x 2% x 182 = 1,468
- F5+¢ 40,7609 x 2% x 52 = 4,240
- d2=¢ 25,516,000& x 1/12x 30% x 28| = 1,276
233,747 219,293 14,454 |04 JIZHZ2XSES
O B+% MERY L ZOIPI| 02
41,6802 x 108 x 42 x 53] x 8 & = 66,688
O 8+% ¥+ Fyxy o
41,6809 x 52 x 8 £ x 43| = 6.669
O 01X HAQSA(HT, o)
41,6809 x 62 x 102 x 123] = 30,010
O 44+2537% SFFY ALY (LoANREE) 26, 180




©(710) SLHIS Alg  (712) E ==t £ : (101) e 2Hl (

cel - mMe
I ==
At oH = 2 At = ] =
2 = of A o
— QI AH 200,000 x 17% x 7= = 23,800
— B2 2 2R 140,000 x 172 x 13| = 2,380
O SMAXM HLH ALY U E ARA(LRES)
41,6802 x 10 x 252 x 10 & = 104,200
200
29 6,132,625 6,180,524 A 47,899
201
U2 A 436,361 425,876 10,485
335,505 303,912 31,593 |01 At el
O 1. L= 309,205
— H ME UBLERH|(Z2E) 6,040,000 = 6,040
— HIIZAN =52 222,996
DANA(ZE) 120,0009 x 8 A x 23] = 1,920
3de(HI) 80,0002 x 6CH x 13] = 480
T AEH HINBAHSSHE=HQ 3MA)
900,0008 x 44 A = 3,600
FMES SZAEY HAHH2 &HE 2H HZ of
o)
650,0002 x 5Jf A x 23| = 6,500
2 B2 A 240,000 x 3 A x 153 = 10,800
LEAAMIZONY S B2 185,0002 x 128 = 2,220




[ =1 ]
B0 (700) AbH B0 (710) PAHIE Mg @ (712) Fabl S 1 (201) Yer2 Yyl ael : mg)
o = R
o & o z 2 & = | ES
2|8 Me 8 o & o
=HdASsEZIJ| |IE2el 36,0008 x 11804 x 12& 50,976
cEEFTY BT AN 51,000
« SE & UHSEFD 600, 0002 x 67CH 40,200
« BEHL A HSSFD) 600,0002! x 18CH 10,800
HeAld A 2N H2SI MEE
4,000,0002! x 18] 4,000
FOloHE Bl I#(2S)  500,0008 x 674 £ x 128 36,000
QAR AN 15,000
* 1,000Kg 1,000,000& x 104 10,000
* 100Kg 500,000 x 107H 5,000
AMAE HYUFEA(YY) 242 500,000 x 13| 500
BT QTN 2D 242 40,000
» RUFLZ(130) 9,000, 0002 9,000
» BEHLF(3000) 23,000, 0002 23,000
« OEIH 4 (100) 8,000, 0002 8,000
L+ESEILIN 22 20,106




[ 3= ]
2 (700) AtEiH 2 (710) IS Mg (712) F4ul S : (201) Lere g ael : mg)
ot g RNER
of o 5 2 & = | =
2|8 = ol A o
SEE20AM 4,000& x 500% x 90% = 1,800
o2 DA 1132 x 180,000 x 90% 18,306
MEH 4+ A 170,000 x 10m 1,700
SYM ADE 7Y 50008 x 135 x 87 4 x 245] x 90% 11,282
Qo2 M 5,004
2AE UE R0 50,0002 x 30 x 23| x 90% 2,700
¥4+% 222 X 3202 x 23 x 4,00004 x 90% 2,304
ALE MBI PY (ASX)
21,000 x 109 A x 128 x 90% 2,268
SHPY WS AE P, 2508 x 35 x 43! x 204 £ x 90% 675
A4RBSPO B 84270,000 x 1874 x 18] x 90% 1,134
A4RBSTO UAT K 1,500,0008 x 204 £ x 90% 2,700
o3t ¥ HHLLE 24,850
o2 STAAIIR B S5H 200,000 x 18] 200
HolotE B2 X o 5l b 110,000 x 6% 660
TTOIB YHBRAKN ASHI(SSH) 50,0008 x 1Y = 50




I

3
Jo
rx

Mgt o (712) A =4l = @ (201) Ler2g (o9 ®e
(= -
= 2 Ab = | =
oH
ES oMLK AU (2H) 40,0008 x 19 = 40

I|otETE SN DR YWELLE

100,0008 x 28 = 200
HASAL SHLAZSHSE 2HAAN 242
2,000,0008 x 30 A x 13| = 6,000
HAEAL 2X50 et
900,0008 x 3M A x 13] = 2,700
IOl A SHAR 2A +42
1,500,0008 x5 4 x 23| = 15,000
— SUHLE THA AMBEA 2 10,000,0008 x 14 = 10,000
~ JlUE 4R 500

20,000,000& x 2.5% = 500

O 2. 284 18,800
— =2y FA=H 70,000& x 10& x 23] = 1,400
- 28 =g 50,000& x 3% x 116¥ = 17,400
O 3. gx= 7,500

— S &l 500,000& x 15¢ = 7,500




[ 322 ]
B 1 (700) Ateid g : (710) YeiHlE Mg (712) "4l S : (201) ger2 gy o9l : A
ot S IRNER
of o 5 2 & = | =
HEE = ol A o
100,856 121,964 221,108 529l
. 2223 2 MA 45,062
SN2y B2R3 768,000% 768
H3e3 35,964
3+ 70,0002 x 10CH x 1231 8,400
dgsld(BY, 2B, 59, 29)
100,000®! x 1751 & x 122 20,400
Bam AEHY AMBE 30,0002 x 1074 & x 128 3,600
ED2LHOAAY ABE 99,0008 x 30 4 x 128 3,564
+E2 ANZD LS REDY 3002 x 1,000% 300
= E PN 200,000 x 874 4 1,600
BN 223 1,600
e 40,0002 x 504 x 23] 400
NEE 150,0008! x 474 4 x 23] 1,200
GAJPAALD HiaY 28 40,000& x 8IH 4 320
ASA B3 4,510
TS Xt A 142,0002 x 5CH 710




[ 322 ]
B 1 (700) Ateid g : (710) YeiHlE Mg (712) "4l S : (201) ger2 gy o9l : A
ot S IRNER
of o 5 2 & = | =
HEE = ol A o
A== 60,000& x 5CH 300
Mol Y ZERES 3,500
» BE NS 2HE 600, 0002 x 5L} 3,000
« 0lEX PEE 125,000 x 4L} 500
O 2. ozl 38,016
- 287 1,100%! x 1202 x 8AI 2t x 2 4 x 10CH 21,120
- d& 1,100% x 1202 x 8AI 2t x 2 4 x 8CH 16.896
O 3. Agde 17,778
- SE(&58) 3,047,000& x 1CH 3,047
- 3=(58) 4,717,000 x 1CH 4,717
- s2(28) 3,338,000 x 3(4 10,014
202
o4 ] 242,040 252,480 | A 10,440
186,840 197,280 | ~10,440 |01 =LK O]
O 2NSY 0] 20,0008 x 572 x 102 x 128 136,800
O #=DE 2 ®I| JEHOIL &4
60,0002 x 5% x 32! x 63l 5,400
O H4+% =22l #F Ofbl 60,0002 x 162 x 3 x 53] 14,400




R

(712) 3=

: (202) OdHl

&
40

=]

Jo

-

—

ol

m
H

rx
J8

Ol

P

Il

60,000& x 7% x 3 x 53]
60,000& x 6% x 3L x 33|

, 700

,000

,300
,240

55,200

55,200

20,0003 x 23 x 10& x 122

55,

200

N
D@
i
Pl
o

7,200

7,260

A60

7,200

7,260

A B0

350,000& x 123

5,000& x50 x 128

,200

,000

206
M = 8l

1,151,968

1,121,488

30,480

305,705

257,225

48,480

o

5,000& x 55 x 200 x 43|

H MU (LXel&EE)

25,000,000& x 14!

96,

25,

725

,000

000




Mg : (712) Bl = : (208) HEH] (@9 A=)

& 8 &

= = ol ; w | 5 2 o = p] =

— 8% S#FHH HAE2S 5,000& x 105 x 2001 x83| = 8,000
— 0FJ ¥ RCO20F ADE(ZE)50,0008 x 105 x 23| = 1,000
— EH4 Y OB WE  5,0008 x6F x 1004 x43] = 1,200
— gAsQM 2EIY 5,200
oA 100,0002! x 40CH = 4,000
SH2Q 25 100,0002 x 3% x 43| = 1,200

— 2z AEFY WBRY (1A, ®I, )
100,000& x 30& x 23 x8HA =& = 48,000
~ NS5 HIEE NE 3,075
PP CH 2502 x 4,5000H = 1,125
X2 3302 x 5,000 3| = 1,650
= 3,0002 x 1009} = 300
— DYsA Y 35,000 x 50m = 1,750
— FHA® A EX L Y 1,500
=X 3.3kg 12,0002 x 2574 = 300

T (0l &FSHEFA) 120,000& x 1094 = 1,200




M

3
Jo
rx

Mg (712) =2 = : (206) M EH (el wE)
& _ _
Sl = At = I =
O 2Z=mE2AM HEa 208.980
— AEANSEHEH ARE(XZ)250,0008 x 1180H x 13 = 29,500
- 0l R=HAY WEH (phHEHMA, SEH ST
- 50,0009 x 5% x 674 x 23| = 3,000
— 2|24 A(GC,C6-MASS) 2E M 27 48,000
ARE(2Y = 20E) 7500002 x 20E x 23| = 30,000
ANOHESHUHES = 155)  300,0009 x 155 x 43| = 18,000
— S@I2AHA(ICP,IC,WE) 222M 2R 48,000
ARZ (2 = 20Z) 7500002 x 20X x 23| = 30,000
NS(EESH S {55) 300,0008! x 155 x 43| = 18,000
— OlatEtAlEA A2 B2 25,000
ESlE 200,0002 x 25% x 23| = 10,000
Al ©F 2500002 x 30E x 23| = 15,000
— DIMEA 2EAA HERL 25240
BIK 2 AIQH(O2 AFQQ) 315, 5008 x 205 x 43| = 25240
— 97|, 2J24A JIINER DT AT
360,0008 x 75 x 129 = 30, 240




© (710) SHIE Alg  (712) E ==t £ : (206) M= 4l (

o ®)
I
o & o == & 5 p %
B s o & o
846,263 864,263 A 18,000 |02 <34l
O STHM(DYIIE) 260,000%1 x7.0m x 3652 = 664,300
O oHyea 500! x700kgx 3652 = 127,750
O 443 1508l x 150kg x 3652 = 8,213
ol-7-1-! 500 x 1,000kgx 128 = 6,000
O 22XH2 248 220 4,0002 x 10,000kg = 40,000
78,091 73,505 4,586
23,872 21,881 1,991 |01 A2 EERE3
O JIAHIER 4UE2E 23 23,872
— HAF MEIY YL ORI ARy
66.,688,000% x 11.5% = 7,670
— M4 NS FMHFY ALY 6,669,008 x 11.5% = 767
— 2HCDLX HA o=y 30,010,000% x 11.5% = 3,452
— SMARNNAT ANSEHEY Y2
104,200,0002 x 11.5% = 11,983
54,219 51,624 2,505 |09 OIEt=2IS MY
O 1. D=yl 14,735




[ =1 ]
B0 (700) Ateid 8 (710) YIS Mg (712) B4l S (212) =224 cel : mg)
o B G
o oo 5 2 & & Il ES
ELE S o 4 o
SHIIAL I =Y 130,000& x 1 130
HAAE 6,210
2e=(s%) 230,0002 x 238} x 13| 5,290
= 35,0002 x 23% x 18] 805
2 5,000% x 238 x 13| 15
Y22 7,695
2= 130,000% x 572 x 18] 7,410
2 5,000% x 57 x 13| 285
MEA 2R AN 100,000% x 7% x 13| 700
= &l 39, 144
HAAL HEEY L BB
7,0008 x 5% x 102 x 12 4,200
CEAIA 0F2 23 FHl  7,0008 x 168 x 82 x 128 10,752
N4ALETY = F OIA22X
7,000% x 15% x 82 x 122 10,080
=HADH™el 0F22F X 7,0002 x 148 x 8L x 1228 9,408
SHAMN L LY FF 7,0002 x7Y x 8L x 12 4,704




(710) 2 LHIE Mg - ©(212) EclE M| ool M
| =
AF OH = | =
= = &b oM
SIlAHs22 X 1) 340
ESESa R 130,000& x2H x 1& 260
ot X 3t 35,000& x 2% x 1=} 70
5,000& x 29 x 13| 10
214
A 1,464,865 1,671,215
1,337,308 1,544,708 JIEF MBI
O & .ti==Xl 152,716
2,000& x 32,395m x 23| 129,580
2,000& x5,784m x 23] 23,136
HHE+XelAld A 208,692
2,000& x37,173m" x 23| 148,692
2,000& x 15,000m" x 23| 60,000
429,800
50,000& x 7,400m 370,000
13,000& x 4,600 59, 800
S HI 3 At
10,000, 000& x 14! 10,000




[ 322 ]
B0 (700) AbH 31 (710) FYHIB Mg (712) B4t S ¢ (214) 2EKRX DA S
o = 3 o9 o=
o & o s & & | ES
28 Me = ol & o
O ZHE+F &K SR +HTA
20,000,0008! x 14! 20,000
O YEzE+% FTN L OB F# JHISA
20,000,0008! x 141 20,000
O S™B+F) ZZ ML BA 20,000,0008 x 14! 20,000
O RAY+T 80,800
— ®Ola| 40,000
HOIgHl ¥ HEIIS o 5,000,0002 x 85 40,000
— DI 20,000
BOMH ¥ SRS S 4,000,000% x 55 20,000
— WHESH2IAIL 10,000
S2NOISHI THS JNHAL 24
5,000,000% x 25 10,000
—- %ESY Y FaAH 10,800
OE, HASYUI U HHBAH 1,500,000 x 45 6,000
SEXNSVAAAL S8 100,008 x 43 x 12948 4,800
O H2+2x| 94,800
— ®ola| 40,000




[ 31 ]
2 ¢ (700) ArRlH B 0 (710) Qs Mg @ (712) B4 = . (214) 4R TDAY el mal
2 = oo w008 =gy & s o] =
AENE = o & o
&I ¥ H=IIs +=d 5,000,000& x 8& 40,000
— JIAEX 20,000
HOdH % WEFTES =H 4,000,000& x5& 20,000
P ENT 24,000
g0l JIHAE =4 5,000,000& x 3& 15,000
g0 HE WA 3,000,000 x 3CH x 12| 9,000
- omeQ 9 BAAL 10,800
UE, GAFYI| Y U2~ 1,500,000& x 45 6,000
=EHUHSZAANLE =M 100,000& x 43 x 1201 & 4,800
O 8ddF 30,800
— &I &Hl 15,000
MO ¥ H=E=IIS =4 5,000,000& x 3& 15,000
— JIAEX 8,000
HodH ¥ WEFS M 2,000,000& x4& 8,000
- aEsUNy Y HAAL 7,800
UF, GaFYI L & =M 1,500,000& x2& 3,000




[ 3= ]
2 (700) AtEiH 2 (710) IS Mg (712) F4ul S : (214) 2ERNDAY] ael : mg)
ot g RNER
of o 5 2 & = | =
2|8 = ol A o
FE NS STAANLE =d 100,000& x4 x 1204 & 4,800
O BHE+Z 64,800
— ®@Jlal 20,000
HI|&H ¥ HEI| 4~ 5,000,000 x 4% 20,000
— JIAHFX 12,000
BOsH 2 WSRS 4 3.000,0008! x 4% 12,000
— B+ HelAL 12,000
240 GIHE 224X 0IBBIOS JIHANE 24
4,000,000& x 335 12,000
~ AESYUAL FLAL 20,800
FASYI| U HhBLY 1,500,0008! x 4% 6,000
SENSLAMAAY S8 100,008 x 45 x 1294 2 4,800
SHWED| YABBZX A4 5,000,008 x 25 10,000
O 2BI+E 41,300
— #@Jla 12,000
ol 2 HSI 4,000,000 x 35 12,000




M

1=
Jo
[P

Mg @ (712) Fabl S @ (214) 2ERXDAYI (@9 A=)
= _
5 2 & = | ES
O_|I-I

— JIAEX 12,000
BHOMH Y WERS 4d 3,000,000% x 43 = 12,000
— BESHaIAL 8,000

DO, SHXOSHIS JAHALE 24
4,000,0008 x 25 = 8,000
— HEBEQ  FAAH 9,300
OE, YASYI Y HHB 4 1,500,0008 x3F = 4,500
SETSLAANALY 28 100,0009 x 45 x 12042 = 4,800
O EEF2H 23,800
— ®ola| 10,000
HO|gHl 2 HEI| o 5,000,0008! x 25 = 10,000
— JIHEX 6,000
HOMH Y WERS 44 2,000,0008 x 35 = 6,000
— SBEY Y FAAK 7,800
OE, YASYUI U HHR4AH  1,500,000¥ x 25 = 3,000
SETSLAANALY S8 100,0002 x 45 x 1202 = 4,800




[ =1 ]
B0 (700) Abeid 3 (710) YIS Mg @ (712) Fabl S @ (214) 2HRX DA ael : mg)
o = =T
o & o 5 & & | ES
2|8 Me 8 o & o
TEERST 78,800
— @& 25,000
HOlgHl 2 HEIIS 4 5,000,0008! x 53 25,000
— JIHEA 12,000
HOMY L 2SRRS4 3,000,000 x 43 12,000
— BELHEIAL 8,000
S0 I, SANOSHIS JAHAE &4
4,000,000& x 28 8,000
— EsQ 2 FhAL 13,800
OF, AASYI Y WHRAM 1,500,008 x 65 9,000
SERNSDAALE 28 100,008 x 43 x 1292 4,800
~ 452 ESM4H 22 &% 20,000,0009! x 141 20,000
SRR 25,000
— ®ld| 10,000
HOlMHl L HEIS 2o 5,000,0008! x 25 10,000
— JIHEA 12,000




[ 21 ]

2t 1 (700) ArH & : (710) LU= Mgt @ (712) H 24| 2 (214) =4S X LAY ol - me)

n; = d 4@ &

of & oA = 24 At = J| =

=z |8 HE = Gl &b oM
HOAMH Y WERE & 3,000,000& x4 = 12,000
— AESLAHL 3,000
U*E, GAEQD L M 1,500,000& x2& = 3,000
O +=Z24&dl =&(IPCS 305) 600,000& x 305 x 23| = 36,000

127,557 126,507 1,050 |06 Al &EHI KA

O HAE2S XY 62,976
- SLEE 4,2223 x 4, 379m = 18,489
— M2x=&X 4,222 x 3,253m = 13,735
- SH3dLE 3,698& x 1,899m = 7,023
— Z2EELE 3,698& x 1,266M = 4,682
— QAL H 4, 2223 x 477" = 2,014
— Y HH 2,717&8 x5,832m" = 15,846
— YT H 4,2223 x281m" = 1,187
O ZAFES X HI 6,706
- SLEE 5,266& x 346m = 1,823
— ZEIESH 4, 7523 x 172m" = 818




[ 322 ]
B 1 (700) Ateid g : (710) YeiHlE Mg (712) "4l D (214) 2 ERX DA o9l : A
ot = IRNER
of o 5 2 = | =
SIERLE = ol A o

— dAMEH EH & IJtEClX

d AlIES=

5,266& x70m’

3,505& x 958 m

5,266& x 64m

500,000& x 8IH & x 23]

150,000& x 19[H

200,000& x 5CH

200,000& = 30K

150, 0003 x 44[H

150, 000& x 7CH

150,000& = 30K

250,000& x 12CH

UNR:]

200,000& x 5[H

300,000 x 1604 x 1/2

200,000& x 8IH 2

369

, 358

338

,000

,850

,000

, 700

600

,600

,050

450

,000

,000

,000

,400

,600




2 (710) FLHIS ME @ (712) B S (214) 2ESNDA (o9 g
3 o9 o=
& o s & & J| ES
2 = ol & o
O JIMEX 888 L OEX(H), WHI SFH 4,345
- g% 31,5008 x 305 = 945
- sgR 1,7008/ x 2,000 2 = 3,400
Q0142 ETFY SAHI(KA3, LE2)
10,0008 x 555 x 8 £ x 13| = 4,000
=3I Y0 448 400,0002! x 155 = 6,000
NEESY S22, 8 S) 10,0008 x 162 = 1,620
sagH |xz 500,000 x 8)H 2 = 4,000
HI A E D] o Z ) 1,650 x 400 ¢ x 6744 = 3,960
SHBANE 252 SN 300,000% x 374 £ x 53| = 4,500
REEE SAHI(2S) 300,0002! x 34 = 900
2,752,100 | 2,128,700 | 623,400
SIS 9L 2 Y =
2 750 100 | 2 128.700 | 623.400 | 9h 1309 x 5,800kw x 3652 x 1074 = 2,752,100
59,392 53,408 5,984
59,392 53,408 5,984
44,792 41,808 2,984 DAL ABAI
MNB=RQE (K3, BES5, FHI) 44,792




[ 322 ]
B0 (700) AbH 31 (710) FYHIB Mg (712) B4t S : (301) YA ciol - Ml
o = 38 =
o & o s & & | ES
28 Me = ol & o
s 17,0008 x 119 x 128 15,444
- =4 7,000 x 119 x 222 x 128 20,328
— DS 2,400 x 119 x 222 x 128 6,970
o EL] 100,0008! x 5% x 13| 500
— I=H(2T, QHEE) 140,000% x 5% x 23] 1,400
LT 15,0002 x 5% x 22! 150
5,600 5,600 010 BAAHIZAS
O M+8257% Ho2A SAHMS
7,000€! x 80% x 103! 5,600
9,000 6,000 3,000 |12 JIEt2 43
O BLANEAST ZALS JEE 2Y(S)
3,000% x 3,000% 9,000




[ @20 ]
B0 (200) HERHX S 30 (230) REXAMHS Mg @ (234) 2ES S ¢ (401) AlEHIZ SO (G5 : M
o = oo w008 =gy & == | S
2|8 e = o & o
200
NEEDE- 2,811,804 | 2,240,049 571,755
230
SENAFHS 2,811,804 | 2,240,049 571,755
234
2= 1,756,597 569,312 | 1,187,285
401
A& HI % = O 1,756,597 569,312 | 1,187,285
1,750,000 566,000 | 1,184,000 (01 Al&
O YSUFLT WAK(35,45) L Soi=? U Fae
N 640,000,000% x 14 = 640,000
O SYFLET AWX(25) HY=27 U RIS
300,000,000% x 14 = 300,000
O BUNHNE (R, H2+2X, BL)
350,000,000% x 14 = 350,000
O BYUBA(HE, 28 4®,2%4) 160,000,008 x 14/ = 160,000
O RLBLE GBX (4,5,68) 2+ A
120,000,000% x 14 = 120,000
O AEBLT KUK 24T A 70,000,000 x 141 = 70,000
O AETLZL 102 HAAZYIBA
50,000,000 x 141 = 50,000
O FHFLE GUX = THDHZA
40,000,000% x 141 = 40,000
O 22 SRMEHI WY (L) 10,000,0008 x 2 2 = 20,000
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CH 8l
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